

2015. január 13.

**JÁSZBERÉNYI SZENT ERZSÉBET KÓRHÁZ**

## **SAJTÓKÖZLEMÉNY**

### **CT KÉSZÜLÉK ÜNNEPÉLYES ÁTADÁSA A JÁSZBERÉNYI SZENT ERZSÉBET KÓRHÁZBAN**

*Európai Unió támogatásnak köszönhetően a Jászberényi Szent Erzsébet Kórházban 2015. január 13-án átadásra került a térség egészségügyi ellátása szempontjából kiemelt jelentőséggel bíró diagnosztikai eszköz, egy új computer tomograph (CT) készülék.*

A Jászberényi Szent Erzsébet Kórház sikeres pályázatot nyújtott be „Infrastruktúrafejlesztés a Jászberényi Szent Erzsébet Kórházban” címmel, melynek köszönhetően 1 milliárd forintos Európai Unió támogatás segíti a Kórház fejlődését. Az Európai Unió pályázat keretében megvalósuló infrastruktúra beruházás célja, hogy az ágazati reform keretében a régió egészségügyi ellátása tekintetében várható és már bekövetkezett változásokhoz igazodva egy magasabb színvonalú ellátást biztosítson, mely a tárgyi eszközök cseréjével, korszerűsítésével, újak beszerzésével, valamint az infrastrukturális háttér modernizálásával érhető el. Ez biztosítja, hogy az ellátórendszerben a megelőzés, a gyógyítás, a gyógyulás egységes és integrált rendszere sikeresen kialakíthatóvá váljon, mely komplexitásánál fogva képes szolgálni a magas szintű betegközpontú ellátást. A hatékony ellátási struktúra (struktúraváltás) érdekében szükséges a kórházak modernizációja. Jász-Nagykun-Szolnok Megyében a fekvőbeteg szakellátási kapacitás közel 11%-át a jászberényi Szent Erzsébet Kórház köti le. Az intézmény 282 ágygal és 20 ágyas csecsemő részleggel rendelkezik. A területi ellátási kötelezettség 22 településre terjed ki, Jász-Nagykun-Szolnok és Pest megyékben. A fekvőbeteg ellátási terület lakosságának jelenleg átlagosan 113 000 fő.

Az új CT készülék teszt üzeme elkezdődött. Folyamatban van az Országos Egészségbiztosítási Pénztárral a finanszírozási szerződés megkötése. Ezen eszköz üzembe helyezésével jelentősen lerövidülnek, egyszerűsödnek a betegutak, az egészségügyi ellátás színvonala magasabb minőségi szintre kerül a térségben. A projekt általános célja az intézménynél az ellátó egységek modernizációjával, az erőforrások koncentrációjával szakmailag magasabb színvonalú, költséghatékonyabb ugyanakkor korszerű ellátás és szolgáltatásnyújtás feltételeinek megteremtése, ami növeli az ellátott lakosság biztonságérzetét, elégedettségét és életminőségét. A magasabb színvonalú ellátással ugyanakkor cél az egészségmegőrzés, a betegségek mielőbbi felismerése és a gyógyítás megkezdése, a munkavégző képesség gyorsabb és tartós visszaállítása, a munkavállalók munkaerő-piaci esélyének növelése, a munkából történő kiesés csökkentése. A projekt befejezésének tervezett dátuma: 2015. augusztus 31.

#### **További információ kérhető:**

Sebestyén Klára projektmenedzser  
e-mail: [titkarsag2@jaszberenykorhaz.hu](mailto:titkarsag2@jaszberenykorhaz.hu)  
telefon: 06-57 500-225